
ИП Бачинина Э.Н.

627303, Тюменская обл.,

Голышмановский р-н, р.п. Голышманово, ул. Энгельса, д. 113

ОПРЕДЕЛЕНИЕ О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 076/05/18-551/2019 ПО ПРИЗНАКАМ
НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

«24» сентября 2019 года                                                                                                     г.
Ярославль

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе заместитель руководителя
Ярославского УФАС России Е.В Гудкевич, рассмотрев материалы по факту
распространения рекламы медицинского массажного центра по сетям
электросвязи, с признаками нарушения требований Федерального закона от 13
марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»),

УСТАНОВИЛ:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области
поступило обращение Силина Р.С. (вх. № 6774 от 18.07.2019) о получении 17.07.2019 в
15 часов 37 минут на абонентский номер <...> -905-636-52-95 с абонентского номера
+7-903-221-01-42 нежелательного телефонного звонка следующего содержания: «Я
администратор компании «Авант». Хочу пригласить на бесплатное мероприятие в
честь открытия медицинского массажного центра в Рыбинске. Там вы сможете
абсолютно бесплатно пройти сеанс оздоровительного и расслабляющего
массажа на нашем новейшем японском оборудовании, затем оставить свой отзыв
и за это в благодарность получить от нас замечательный подарок. Встреча
состоится 10 августа, в субботу, в Рыбинске по адресу: улица Креестовая, д. 103,
кафе-ресторан «Мельница». Каждый гость в конце нашего мероприятия получает
гарантированный подарок в виде автомобильного регистратора. Встреча
бесплатная и продлится полтора часа».

Согласно пункту 1 статьи 3 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее- ФЗ «О рекламе») рекламой является информация,
распространяемая любым способом, в любой форме и с использованием любых
средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на
привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или
поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.

В соответствии с частью 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе» распространение рекламы по
сетям электросвязи, в том числе посредством использования телефонной,
факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, допускается только при
условии предварительного согласия абонента или адресата на получение
рекламы. При этом реклама признается распространенной без предварительного
согласия абонента или адресата, если рекламораспространитель не докажет, что
такое согласие было получено. Заявитель в своем обращении указывает, что не



давал согласия на получение подобного рода рекламы.

Рассматриваемый рекламный звонок был осуществлен абоненту без
предварительного согласия абонента на его получение, что содержит признаки
нарушения части 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе».

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 33,
частями 1, 2 статьи 36 ФЗ «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508,

ОПРЕДЕЛИЛ: 1. Возбудить производство по делу № 076/05/18-551/2019 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицом, участвующим в деле: - лицо, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе: - ИП Бачинина Эльвира
Николаевна (место нахождения: 627303, Тюменская область, Голышмановский р-н,
р.п. Голышманово, ул. Энгельса, д. 113).

3. Назначить дело № к рассмотрению на «9» октября 2019 года в 14 часов 00 минут в
Управлении Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области по
адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46, ком. 301.

4. ИП Бачининой Эльвире Николаевне представить в срок до «9» октября 2019 года
следующие надлежащим образом заверенные копии документов и сведения: -
письменные пояснения по факту рассматриваемого нарушения; - договор на
производство и распространение вышеуказанной информации; - платежные
документы, акты приемки-сдачи выполненных работ; - согласованный текст
распространенной информации; - согласие абонента «8-905-636-52-95» на
получение рекламы; Документы должны быть надлежащим образом заверены.

Явка ИП Бачининой Эльвиры Николаевны (или его представителя), в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, для
участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе обязательна.

Председатель Комиссии Е.В. Гудкевич


